

Wykonawcy

/wszyscy/

PRZETARG NIEOGRANICZONY

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego poniżej 200.000 EURO zgodnie art.11 ust.8 w związku z art.39 ustawy P.Z.P. na dostawę średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego 4x4 dla OSP Śleszyn

W dniu 18 sierpnia 2014 r. do zamawiającego wpłynęła prośba na podstawie Art. 38 Ustawy PZP.

Wyjaśnienie treści SIWZ

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie samochodu na fabrycznie nowym i nieużywanym podwoziu z roku 2013 ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie – obowiązują wymagania SIWZ

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie podwozia z tłokowym silnikiem spalinowym spełniającym europejską normę EURO 5?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie – obowiązują wymagania SIWZ

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie samochodu z pojedynczym ogumieniem osi tylnej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak - Zapis jest przedmiotem modyfikacji.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie samochodu o wysokości maksymalnej 3300 mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie – obowiązują wymagania SIWZ

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie samochodu z mocowaniami dla drabiny trzyprzęsłowej typu DNW 3080 ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie – obowiązują wymagania SIWZ

Niniejsza treść zostaje zamieszczona oraz przesłana zgodnie z Art. 38 ust 2. Ustawy PZP

Modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Zamawiający zgodnie z Art. 38 ust. 4 Ustawy PZP wprowadza modyfikację Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

W załączniku nr 2 do SIWZ wprowadza się następującą modyfikację:

Zapis przed modyfikacją:

1.1 Ogumienie uniwersalne, z bieżnikiem dostosowanym do różnych warunków atmosferycznych, na osi tylnej ogumienie podwójne.

Zapis po modyfikacji:

1.1 Ogumienie uniwersalne, z bieżnikiem dostosowanym do różnych warunków atmosferycznych.

Uzasadnienie

Modyfikacja została wprowadzona w celu zwiększenia ilości potencjalnych ofert na podstawie nadesłanego pytania.

Niniejsza treść zostaje ogłoszona oraz przesłana zgodnie z Art. 38 ust 4. Ustawy PZP

Nie zachodzi przesłanka opisana w Art. 38 ust. 6

Termin składania oraz otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Śleszyn, 20 sierpnia 2014 r.